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MIRROR IMAGE DELAY

Благодарим  ви,  че  закупихте  Mirror  Image  Delay  —  

многофункционално,  лесно  за  използване  и  богато  

функционално  цифрово  забавяне.  Той  предоставя  шест  

висококачествени  модела  на  забавяне  -  включително  

лентови,  аналогови  и  цифрови  -  плюс  три  допълнителни  

варианта.  Той  има  усъвършенствани  функции  като  

превключвател  Dry  Kill  за  използване  с  усилватели  с  

паралелни  контури  на  ефектите  и  функция  с  

пунктирана  осма,  при  която  може  да  се  добави  

допълнително  забавяне  с  пунктирана  осма  нота  към  

основното  забавяне.  Mirror  Image  също  така  предлага  

буферирана  байпас  операция,  при  която  крачният  

превключвател  позволява  закъснението  да  избледнее  естествено,  когато  педалът  е  изключен.

ПРОЕКТИРАН  В  КАЛИФОРНИЯ,  САЩ



време
Тази  контрола  регулира  времето  на  забавяне  в  границите  на  избрания  тип  забавяне  

(всеки  избор  може  да  варира—вижте  раздела  „Описания  на  алгоритмите“).  По-ниските  

настройки  произвеждат  кратки,  метални  звуци,  подобни  на  реверберация  в  стаята,  

закъснение  от  удар  и  други  ефекти  с  малък  размер.  Настройките  за  по-дълго  ехо  са  

чудесни  за  увеличаване  на  силата  на  звука,  възпроизвеждане  на  околната  среда  и  

експерименти  със  звук  върху  звук.  Най-фундаменталните  звуци  за  водещо  и  ритъм  свирене  -  

и  за  добавяне  на  интересни  ритмични  и  пространствени  ефекти  -  са  към  средата.

Обърнете  внимание,  че  при  завъртане  на  копчето  за  управление  на  времето  на  забавяне  има  

„размазване“  на  забавянето.  Това  е  нормално  и  се  дължи  на  промяна  на  времето  на  забавяне.

Ниво
Този  контрол  регулира  колко  закъснение  се  смесва  със  сухия  сигнал.  Няма  забавяне  в  

позиция  напълно  обратна  на  часовниковата  стрелка.  В  положение  край  на  

часовниковата  стрелка  мокро-сухата  смес  е  около  50/50.  Когато  Dry  Kill  е  активно  и  този  

контрол  е  напълно  обратен  на  часовниковата  стрелка,  не  се  произвежда  изход.  

Това  е  нормално.

Обратна  връзка

Този  контрол  регулира  размера  на  закъснението,  върнато  обратно  към  входа  от  изхода,  и  

засяга  броя  на  повторенията  (това  понякога  се  нарича  „регенериране“  или  „обратна  

връзка“).  Позицията  напълно  обратна  на  часовниковата  стрелка  осигурява  едно  

повторение  на  забавяне  (или  две,  ако  превключвателят  с  пунктирана  осма  е  включен);  

увеличаването  му  осигурява  допълнителни  повторения.

Дълбочина

Този  контрол  работи  с  контрола  Rate  и  осигурява  модулация  на  височината.  

Завъртането  на  контрола  на  дълбочината  напълно  обратно  на  часовниковата  стрелка  

изключва  модулацията,  оставяйки  незасегнат  сигнал  за  забавяне.  Завъртането  му  докрай  

по  посока  на  часовниковата  стрелка  увеличава  максималната  промяна  на  височината.  

Имайте  предвид,  че  скоростта  и  дълбочината  са  свързани  така,  че  когато  скоростта  е  зададена  

на  максимум,  дълбочината  се  намалява  за  компенсация;  в  противен  случай  може  да  има  

твърде  много  изместване  на  височината.  За  да  добавите  модулация,  започнете  с  този  

контрол,  зададен  на  обяд  и  регулирайте  нагоре  или  надолу  според  предпочитанията.  

„Doubler“ (цифров  тип,  вариант  2)  има  различна  функция  за  това  копче—Delay  Randomness



Оценете

За  повечето  типове  закъснение  този  контрол  влияе  върху  скоростта  на  модулация. 

Промяната  на  времето  на  закъснение  по  този  начин  може  да  доведе  до  ефекти  на  хорус,  

флендж  или  денастройване,  които  придават  по-широк  пространствен  звук.

Превключвател  1/8  с  точки
Превключвателят  за  осма  нота  с  пунктир  добавя  допълнителен  дилей  сигнал,  в  който  новото  

време  на  забавяне  е  настроено  на  приблизително  75  процента  от  това  на  основното  забавяне.  

Например,  ако  времето  за  забавяне  е  зададено  на  половин  секунда  (500  милисекунди),  едно  

натискане  на  забавяне  ще  прозвучи  след  половин  секунда,  докато  допълнителното  забавяне  ще  

прозвучи  на  три  осми  от  секундата  (0,75*500  =  375  милисекунди).  Това  осигурява  ритъм  с  пунктирана  

осмина  плюс  четвъртина,  който  е  чудесен  за  свирене  срещу  четвъртинки.  Тази  настройка  е  

полезна  и  за  добавяне  на  повече  измерение  към  къси  ехота  и  добавя  допълнителен  глас  към  

настройката  „Doubler“ (цифров  тип,  вариант  2).

Тип  превключвател
Този  превключвател  избира  цифрови,  аналогови  и  лентови  алгоритми  (вижте  раздела  

„Описания  на  алгоритми“).

Вариационен  превключвател

Този  превключвател  превключва  между  две  вариации  за  всеки  избор  на  тип  реверберация  

(вижте  раздела  „Описания  на  алгоритми“).

Индикатор  за  бижута

Индикаторът  Jewel  показва  кога  забавянето  е  активно.

Крачен  педал
Крачният  превключвател  заглушава  входа  към  двигателя  за  забавяне.  Когато  е  изключен,  той  

позволява  на  забавянето  да  изчезне  естествено.

Входен  жак
Това  е  вход  с  висок  импеданс,  подходящ  за  електрическа  китара,  бас,  акустична  китара  с  

пикап  система,  клавиатури  и  други  инструменти.

Изходен  жак
Това  е  изходен  жак  с  нисък  импеданс,  който  се  свързва  към  усилвателя  или  към  следващия  педал  за  

ефект  в  сигналната  верига.



DC  захранващ  конектор 

Това  е  стандартен  централен  отрицателен  9VDC  жак  за  използване  с  подходящи  

захранващи  устройства.

Dry  Kill  Switch
Превключвателят  Dry  Kill  премахва  оригиналния  сух  китарен  сигнал  от  изхода,  

оставяйки  само  мокрия  забавен  сигнал.  С  паралелните  контури  на  ефектите  в  

китарен  усилвател,  идеята  е  винаги  да  запазите  оригиналния  китарен  сигнал  в  

усилвателя  и  да  използвате  цикъла  на  ефектите  само  за  мокрия  сигнал.  За  

нормална  употреба  на  педалборд,  оставете  този  превключвател  изключен.

LED  прекъсвач  за  спиране

Този  превключвател  изгасва  светодиодите,  които  осветяват  копчетата  -  полезно  

за  максимизиране  на  живота  на  батерията,  когато  педалът  работи  от  батерии.

Индикатор  за  изтощена  батерия 
Този  червен  светодиод  отпред  на  вратата  на  батерията  светва,  когато  напрежението  

на  батерията  падне  под  зададен  праг,  което  показва,  че  батерията  трябва  да  бъде  

сменена  скоро.



Описания  на  алгоритми

Цифров,  вариант  1.
Директно  цифрово  забавяне  с  триъгълна  вълнова  модулация  и  без  филтриране.  

Триъгълната  вълна  произвежда  много  плавна  модулация,  която  звучи  почти  като  

разстройване  вместо  припев.  Времеви  диапазон  на  забавяне:  20  милисекунди  до  около  

0,9  секунди.

Цифров,  вариант  2.
Това  е  алгоритъм  „Doubler“  –  автоматичен  ефект  на  двойно  проследяване.  Той  използва  

произволни  вариации  на  времето  и  височината,  за  да  имитира  звука  на  множество  китарни  

песни.  Той  също  така  проследява  свиренето  и  прави  по-големи  корекции  на  времето  и  

височината  между  нотите.

Използвайте  превключвателя  с  пунктирана  осма,  за  да  получите  една  допълнителна  

песен  (удвояване,  когато  се  комбинира  със  сух  сигнал)  или  две  допълнителни  песни  

(утрояване).  Регулирайте  копчето  Mix  за  предпочитания  ефект  на  удвояване;  при  100  

процента  той  се  доближава  до  „пистите“,  които  са  с  еднакъв  обем.  Обърнете  внимание,  

че  когато  Mix  се  увеличи,  звукът  може  да  загуби  малко  фокус.

Аналогов,  вариант  1.
Емулира  аналогов  дилей  от  старата  школа  на  „bucket  brigade“  в  цялата  му  lo-fi  слава  –  

малко  песъчинки,  малко  шум  и  липса  на  висок  клас,  които  помагат  на  този  ефект  да  се  

отпусне  в  микса  зад  сух  звук  на  китара.  Модулационният  LFO  е  синусоида.

Аналогов,  вариант  2.
Като  Вариант  1,  но  по-лош  (и  под  по-лош  имаме  предвид  по-добър).  Има  по-малко  високи  

и  ниски  честоти,  има  повече  песъчинки  и  обратната  връзка  е  обърната,  така  че  

модулацията  да  може  да  постигне  достоверни  фланцови  звуци.  Задайте  ниско  време  на  

забавяне,  задайте  обратна  връзка  около  2  часа  и  регулирайте  скоростта  и  дълбочината  

според  предпочитанията.



Лента,  вариант  1.
Любовна  почит  към  ретро  ехо  единиците  за  лента.  Техните  странности  –  като  лоши  

задвижващи  двигатели,  мръсни  глави  на  лентата,  набръчкана  лента  и  ролки,  които  

вече  не  са  кръгли  –  могат  да  придадат  на  лентата  леко  трептене,  малко  съскане  

и  шум  и  други  видове  изкривявания,  които  могат  да  звучат  наистина  добре  

(като  усилвателя  изкривяване).  Има  и  емулация  на  насищане  на  лентата.  

За  да  симулира  подобно  на  лента  уау  и  трептене,  тази  вариация  включва  

произволна  модулация.  Макар  и  случаен,  неговата  „скорост“  и  дълбочина  

все  още  могат  да  се  регулират  с  копчетата  Rate  и  Depth.

Лента,  вариант  2.
Като  лента,  вариант  1,  но  с  повече  трептене,  повече  насищане  и  повече  загуба  

на  баси  и  високи  честоти,  за  да  имитира  звука  на  стара  лента.



Разширено  ръководство  за  собственика,  достъпно  на:

3,75”  x  4,9”  x  2,5” (95,25  mm  x  124,5  mm  x  63,5  mm)

ИЗИСКВАНИЯ  КЪМ  ЗАХРАНВАНЕТО:

•  Изключете  адаптера  за  променлив  ток,  преди  да  почистите  външността  на  устройството.  Използвайте  само  влажна  кърпа  

за  почистване  и  след  това  изчакайте,  докато  устройството  изсъхне  напълно,  преди  да  го  свържете  отново  към  захранването.
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ВХОД:  1MΩ  ИЗХОД  НАТОВАР:  >10kΩ

Продуктовите  спецификации  подлежат  на  промяна  без  предупреждение

www.fender.com/support

•Не  променяйте  AC  щепсела  на  свързания  захранващ  адаптер

72mA  при  9VDC

FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  CORPORATION

•Вътре  няма  части,  които  могат  да  се  обслужват  от  потребителя,  обръщайте  се  за  обслужване  само  към  квалифициран  персонал.

КОРОНА,  КАЛИФОРНИЯ,  САЩ

•  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  Устройството  трябва  да  бъде  свързано  само  към  сертифициран  от  агенция  по  безопасност,  

регулиран  източник  на  захранване  (адаптер),  одобрен  за  употреба  и  съвместим  с  приложимите  местни  и  

национални  нормативни  изисквания  за  безопасност.

www.fender.com/support
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ИМПЕДАНСИ:

Авторско  право  ©  2018  FMIC.  Всички  права  запазени.

•  Усилвателите  и  системите  с  високоговорители,  както  и  ушите/слушалките  (ако  има  такива)  са  способни  да  

произвеждат  много  високи  нива  на  звуково  налягане,  което  може  да  причини  временно  или  постоянно  

увреждане  на  слуха.  Бъдете  внимателни,  когато  задавате  и  регулирате  нивата  на  звука  по  време  на  употреба.

•ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  За  да  предотвратите  повреда,  опасност  от  пожар  или  токов  удар,  не  излагайте  устройството  или  неговото  

променливотоково  захранване  на  дъжд  или  влага.

Налично  ръководство  на  Espanol,  francais,  Italiano,  Deutch,  Portugues,  (китайски)

Една  9V  батерия  или  9VDC  регулиран  адаптер,  5,5  x  

2,1  mm  цилиндър  конектор,  централен  отрицателен

ПРОДУКТ  ОТ:

138mA,  обща  консумация  на  ток

•  Не  капете  и  не  пръскайте  течности  върху  устройството.

Разширено  ръководство  на  собственика

Спецификации

Важни  инструкции  за  безопасност
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